MATEMATUKA 9 KJIAC

3pa3ok BapiaHTa eK3aMeHaliHOI po0oTH
Yacmuna nepuia

Po36’axncimob 3a60anns i 0aiime npasuivHy, Ha Bauty 0ymKy, 6ionoeios.
1. O6unucmits : v100 .

A) 200 b) 100 B) 50 )10 (1 6am)
2. CkopoTiTh Apib: f::z :
A % B % B 7% I % (1 6an)
3. BukoHnaiite MHOXXEHHS: % - 21p.
A)% B) 3p B) 147p I E (1 6an)

4. BrkaxiTh nepimii koedinient piBuannsa 4x2 + 7x — 11 = 0,
A) 4x? b) 4 B)—11 7 (1 6an)
5. 3HalaITh KaTeT NPSAMOKYTHOTO TPUKYTHHUKA, SIKIIO JPYTUN KaTeT 1 TIIOoTeHy3a
piBHi 24 cm1 25 cm.

A)lcwm b) 49 cm B)7cm IN24,5cm (1 6an)
6. 3HalIITh CEPEIHIO JIIHIIO0 Tpamnelii 3 ocHoBaMu 16 cm 1 12 cm
A)7cm b) 28 cm B) 14 cm IN56cm (1 6an)

Yacmuna opyza
Po3e’axcimo 3a60annsn 7 - 9.

7. O6uucmutn: 1673 - 47, (1 6an)
8. Po3B’sxiTh piBHsaHHs: (2x — 3)% — (x + 8)(x — 8) = 3x + 55. (1 6am)
9. OcHOBHU TPSIMOKYTHOI Tparelii JOpiBHIOIOTE 7 cM 1 4 c¢M, a TOCTpUIl KyT
ctanoBuTh 45°. 3HaWAITE JOBKKMHY MEHIIOi GIYHOI CTOPOHH. (1 6am)

Yacmuna mpems
Po3é’a3annn 3a0a4 nOBUHHO Mamu 0OTPyHMYGAHHA. Y HbOMY nOMPIOHO

3anucamu nOCi006HI 102IUHI Oif Ma NOACHEHHA.

10. Cripocrits Bupas (3v32 + VI62Z — 2v288) " — (2v3 — v2)(2V3 + v2).
(1,5 6ann)
11. 3HaiiniTh MIONIy MNPSMOKYTHOTO TPHUKYTHHMKA, SIKIIO OICEKTpUca MPSMOTO

KyTa MOJIJIs€ TINOTeHY3y Ha BiJipi3ku 3aBI0BXKKHU 30 cM 1 40 cMm. (1,5 6ann)



